

ÚJKÍGYÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Sport és Ifjúsági Bizottsága

2021. szeptember 22-én megtartott ülésén

felvett

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2021. szeptember 22-én 15,00 órakor megtartott Sport és Ifjúsági Bizottság ülésén, a Városháza tanácskozótermében.

Jelen voltak: Korcsog László bizottsági elnök
Horváth-Gazsó Adrienn bizottsági tag
Buday György bizottsági tag
Marottyi Csaba

Távol maradt bizottsági tag: Balogh József

Jegyzőkönyvvezető: Juhászné Novák Mária

Tanácskozási joggal megjelent: Botyánszki Pál polgármester
dr. Csatlós László jegyző

Korcsog László bizottsági elnök:

Üdvözlöm a Sport és Ifjúsági Bizottság Tagjait és a megjelent sportvezetőket. Megállapítom, hogy az ülésen négy bizottsági tag megjelent, határozatképesek vagyunk, az ülést megnyitom. Egy napirendi pontot kell megtárgyalnunk.

Napirendi pontok:

1. Újkígyós Város Sportkoncepciójának átdolgozása, új koncepció megalkotásával kapcsolatos kérdések megbeszélése
Előadó: Korcsog László bizottsági elnök
2. Bejelentések

Kérem, aki a napirendi pontot az elhangzottak szerint elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a bizottság a napirendi pontot egyhangúan elfogadta.

1. **napirend:** „Újkígyós Város Sportkoncepciójának átdolgozása, új koncepció megalkotásával kapcsolatos kérdések megbeszélése

Korcsog László Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Ezt a megbeszélést már megelőzte polgármester úrral és Balogh Lászlóval a FISE elnökével egy megbeszélés a kölcsönös együttműködésről, hogy erősítsük jobban a kommunikációt. Sűrűbben fogunk találkozni, megbeszélni az aktuális dolgokat, ennek első lépése lenne most a mai ülésen a sportkoncepció felülvizsgálata. Megbeszéltük, hogy mindenképpen szükség van a jelenleginél egy nagyobb, mindenre kiterjedő koncepcióra.

A Művelődési Bizottság elnök asszonyától megkaptam a jelenlegi sportkoncepciót, amit köszönök. Én ez alapján készítettem egy vázlatot, hogy mit szeretnénk.

Korcsog László Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke:

A mai ülésen az elképzelésem, hogy szándékunkat fejezzük ki, hogy szükség van egy új sportkonceptióra. Szeretném meghallgatni tagjainkat, a képviselők, egyesületi vezetők érvelését, hozzászólását, hogy véleményük szerint mi az, ami mindenképpen szerepeljen benne, mi hiányzik belőle.

Én több ilyen átnéztem hasonló nagyságú településeknél, mint amilyen Újkígyós. Többségében, ezek sportfejlesztési koncepciók voltak, én azt gondolom, hogy nekünk is ezen az úton kell, hogy elinduljunk. Laci már megfogalmazta, hogy egy ütemterv készítésével megfogalmazhatnánk, hogy mikor, - pontos időpontok megadásával - mit szeretnénk véghezvinni.

Botyánszki Pál polgármester:

Ehhez annyit szeretnék hozzátenni, hogy az intézményvezetők, sportvezetők együtt működjenek, hogy a sport is hozzákapcsolódjon több városi rendezvényhez. Én nagyon örülnék, ha önállóan is szerveznének csak sport programokat. Több szakosztály, illetve egyesületek vannak, nagyon színes a paletta, szerveződhetnek is még egyesületek, még kerékpáros egyesületünk nincs. Lehetne programokat szervezni a tó környékére is, ami egészséges, szép környezetben van. Ezek is valamilyen formában jelenjenek meg ebben a készülő dokumentumban.

Tömösi Károly képviselő:

Én, mint testnevelő sokáig benne voltam ezekben a szerveződésekben. Írtam is már ilyen dokumentumot, mindig benne voltam a sportban. Itt már mi, akik régebb óta képviselők vagyunk tudjuk, hogy sokféle egyesület, különböző szakosztályok működtek az újkígyósi nagyobb szövetkezetek, vállalatok szponzorálásával. Ahogy megszűntek ezek a nagy cégek az önkormányzat lett a főszponzor. Ezért már évtizedek óta többször javasolta a testület, hogy miért nem tud egy vezetővel, egy egyesületben működni a sport Újkígyóson. Működnek városi irodák, önkormányzati sportosztályok, melyek irányítják és delegálják ezt. A probléma az, hogy senki nem tudja a saját kiskirályságát elengedni. Attól ugyanúgy lehetne pályázni, TAO pénzt beszédni, de pénzügyileg sokkal kevesebbe kerülne az adminisztráció, ha ez a sok kis egyesület egy nagy egyesületben működne.

Botyánszki Pál polgármester:

Igen, tudom, hogy régi törekvés ez, de valójában nem valósult meg. Ennek oka lehet az is, hogy nem minden sportág kaphat TAO támogatást. Egy nagyobb egyesületi működést valójában nekünk, az önkormányzatnak kellene fölállalni, költségvetésükkel együtt, minden adminisztrációs feladatukkal, de ezt nem tudjuk átvállalni.

Horváth-Gazsó Adrienn bizottsági tag:

Valóban már ilyen törekvések voltak korábban, de olyan sportszakemberek bevonása szükséges ahhoz, hogy egyáltalán ezen a vonalon el tudjunk indulni, ezért nem tudtuk megvalósítani. Egy szakember segítségét kértük, elmondtuk, hogy volnának ilyen elképzelések és abban állapodtunk meg, hogy fel kell mérni, hogy milyen sportágak, szakosztályok vannak, hány fővel dolgoznak, milyen szakemberekkel működnek és hajlandóságot mutatnak-e, hogy egy egyesületben dolgozzanak tovább. Ez nem történt meg, mert rögtön az elején ezt a sportvezetők nem vállalták, mivel nincs rá hajlandóság, akkor ezt nem szabad erőltetni, nekem ez a véleményem. Mivel a sportegyesületeknek is a legfőbb támogatója az önkormányzat, újra felvehetjük velük a kapcsolatot emiatt, ez is lehet egy irány a sportkonceptióban.

Botyánszki Pál polgármester:

Állami támogatás erre nincs, önerőből mi ezt a feladatot föl vállalni nem tudjuk.

Buday György bizottsági tag:

Ennek van egy olyan akadályja is, az én visszatekintésem alapján, településünkön sportágakra alakultak az egyesületek, sőt volt olyan is, hogy egy sportágra kettő is. A FISE a női kézilabdából alakult. Az önkormányzat úgy vállalta a támogatását, hogyha a FISE egyik szakosztálya lesz, akkor még férfi szakosztály nem volt. Én mióta benne vagyok ebben, mindig elnököt kerestünk valamelyik szakosztálynak, mert az elnökök sűrűn lemondtak a feladatról. Nem találtunk kitartó vezetőt a feladatra, aki ezt az egészet összefogja szakmai tudással, tapasztalattal, összeköttetéssel el tudja látni a feladatot. Én most sem tudok itt ilyet. Az önkormányzatnak nincs státusza sem erre. Aki ezt az iskolát elvégzi, az oda megy, ahol erre pénz is van. Már az általános iskolába sem szívesen jönnek el a testnevelők, ahol csak óradíjat fizetnek. Itt a fő probléma. Az egyesületeknek egyébként pedig nem is mindig a pénzre lenne szükségük igazából, hanem segítségre „egy nagytestvérré”, aki segítené munkájukat.

Nyilván ezt a koncepciót nem most fogjuk kidolgozni, mert ehhez több idő kell, csak megtervezhetjük, hogy legyen ezután, aktualizálni is kell mindenképpen, hogy az új létesítmények is benne legyenek.

Tömösi Károly képviselő:

Igen, ez valóban egy szakma, főiskolán tanítják, de nemcsak szakmai tudás, hanem megfelelő kapcsolatok is szükségesek a jó működéshez a mai világban.

Balogh László Csaba FISE elnöke:

Két dologra szeretnék reagálni, amit Karcsi bácsi már többször is fölvetett, hogy az együtt gondolkodásnak eredménye legyen: Ehhez akkor az egyesületeket egy sportegyesületbe be kell kényszeríteni. A támogatást egy ember bére elvinné teljesen, aki az adminisztrációs feladatokat ellátná. Látva a mi egyesületünket, ahol egy ember csak a pénzügyekkel, egy ember pedig az egyéb adminisztrációval plusz én látom el az elnöki feladatokat és edző is vagyok. Az önkormányzat támogatása minden egyesületnek fontos, és én nem gondolom, hogy a hatalomféltség vagy kiskirályság miatt alakult ez így.

Gyuri bácsihoz csatlakozva, valóban egy hosszabb időtartamú munka lesz a koncepció kidolgozása, most csak azt a szándékot fejezzük ki, hogy milyen vonalon kívánunk továbblépni. Egyesületi szinten mindenki tette a dolgát, a saját munkája mellett látta el az egyesületi feladatokat, szervezte az edzéseket, a versenyeket, vitte a sportolóit, ha problémája volt megkereste az önkormányzatot, vagy egyéb szervezetet. Viszont most már akár létesítmény szinten, akár egyesületi szinten szakmailag is valami elindult szerintem csak tudnunk kell, hogy mi van mögöttünk és hova juthatunk.

Volt is már erre példa, hogy nem is mindig pénzre van szükségünk, hanem szakmai tanácsra, a kapcsolataikra, mint amikor a tornaterem emeleti öltözőjének volt a felújítása, az önkormányzat olyan kivitelező céget tudott ajánlani, akivel 1,5 millió Ft-ot spóroltunk. Egymás mellett dolgozunk, nem egymás ellen, ha folyamatosan meg van köztünk a kommunikáció, akkor tudunk előrelépni. Próbáljuk meg kihasználni lehetőségeinket, ami most van. Nem máról-holnapra fog ez az anyag összeállni, biztosan elő fognak még jönni olyan dolgok, amiket másként gondolunk, amiben nem egyeznek az elképzelések, de ha tudjuk, hogy hol vannak a határok, mik a szabályok, akkor sokkal jobban tudunk együtt dolgozni és ki tudjuk használni a meglévő, körülöttünk felhalmozódott szakmai tudást, infrastruktúrát, akár kapcsolatrendszerét. Az, hogy ez most egy egyesületben történik vagy

nem, én ennek most nem látom relevanciáját. Egyébként meg az önkormányzatnak kell eldöntenie, hogyan ad támogatást a jövőben.
Én röviden ennyit szerettem volna elmondani.

Korcsog László Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Köszönöm. Én mindig szeretem hallgatni Tömösi Karcsit és Buday Gyurit, hiszen sokat látott szakemberek, tudásukból érdemes meríteni. Összefoglalva a gondolatokat, hogy kezdjünk el együtt dolgozni, gyorsítsuk meg ezt a folyamatot, amik egy kicsit lelassultak az elmúlt években. Kényszeríteni semmiképpen nem fogunk egyesületeket, hogy dolgozzanak együtt. A munka folyamán ki fognak alakulni azok a határok, amelyek majd predestáltni fogják arra, hogy mi fog megtörténni. Egyelőre én látom, hogy mi az elképzelés, mi lehetne ebből és a munka folyamán ki fognak alakulni lesznek-e kontrák ebben, én látok benne rációt.

Megbeszélésünk után a héten elkezdek foglalkozni tovább a sportkoncepcióval, küldök majd e-mailt a sportvezetőknek, bizottsági tagoknak. Kidolgozok egy-egy részt pl. sporttörténettel kezdve, minden sportvezetőnek a saját sportágát kidolgozva, közösen átnézve, így fogom majd elkezdni.

Köszönöm a hozzászólásokat erről a napirendről, határozatot most nem kell hoznunk.

2. napirend: Bejelentések

Korcsog László Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Bejelentése van-e valakinek?

Horváth-Gazsó Adrienn bizottsági tag:

Itt láthattok egy makettet, amit az összetartozás emlékére támogatásokból a közalapítványon keresztül, összefogással szeretnénk egy emlékművet állítani. Most zajlik a szobor marketingezése, az alapzat megtervezése. A szobor alja mésző, maga a szarvas az bronz. Az egyházzal karöltve, a helyszínben megállapodtunk, a templomkertben szeretnénk elhelyezni az emlékművet, az önkormányzat segítségével. Az első lépések már megtörténtek, szeretnénk bemutatni a bizottsági tagoknak, a testületi ülésen a képviselőknek is a makett tervet. Még annyit szeretnék elmondani tájékoztatásul, hogy egyéb munkálatokat még nem kezdtünk el, már két millió Ft támogatást kaptunk.

Botyánszki Pál polgármester:

Ha az önkormányzat az erkölcsi támogatását megadja, akkor biztosan több nagyobb befolyású külső támogatóra is számíthatunk. Mi természetesen a támogatást megadjuk, ezt a hétfői ülésen a testülettel is megbeszéljük.

Az ülést 16,10 órakor lezárom.

K.m.f.



Korcsog László
bizottsági elnök



Horváth-Gazsó Adrienn
bizottsági tag